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                    Συγνώμη, αλλά η σελίδα που ψάχνετε δεν υπάρχει.                


                
                    Μπορείτε να πάτε στην                    ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ

                



                ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΜΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ


                
        
            
                Ο Νίκος Δουλάμης, ο συνθέτης των επιτυχιών της Αντζελας Δημητρίου, του Λευτέρη Πανταζή και άλλων υποψήφιος Ευρωβουλευτής με την «Εθνική Ομάδα» του Αϊβαλιώτη!
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Σύμφωνα με Δελτίο Τύπου που μας απεστέλη ο Νίκος Δουλάμης, ο συνθέτης των μεγάλων επιτυχιών του Τόλη Βοσκόπουλου, της Αντζελας Δημητρίου, του Λευτέρη Πανταζή, της Καίτης Γαρμπή, του Αγγελου Διονυσίου, του Στάθη Αγγελόπουλου, της Πωλίνας, του Γιώργου Γερολυμάτου και 15 άλλων κορυφαίων λαϊκών ερμηνευτών υποψήφιος Ευρωβουλευτής με την "ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ" του Κωστή ΑΪΒΑΛΙΩΤΗ!
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                Η ύποπτη σιωπή από την κυβέρνηση και τα ΜΜΕ για τις φωτιές
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γράφει ο Γιώργος Μάστορας



Όσοι συμπατριώτες μας δεν έχουν κάποιο λογαριασμό σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, είναι πολύ πιθανόν να αγνοούν πλήρως την ύπαρξη της φωτιάς στα Πιέρια όρη. Μια φωτιά, η οποία έκαιγε δασικές εκτάσεις για τέσσερις ολόκληρες ημέρες, πέρασε «στα ψιλά» των ειδήσεων στα τηλεοπτικά κανάλια και στα υπόλοιπα ΜΜΕ. Δεν υπήρξαν εικόνες της φωτιάς, δεν υπήρξαν έκτακτα ρεπορτάζ...                
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                Σαν σήμερα 10 Απριλίου 1921 ανακηρύχθηκε Άγιος ο Γρηγόριος Ε’ Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως
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Ο Άγιος Γρηγόριος, κατά κόσμο Γεώργιος Αγγελόπουλος, γεννήθηκε στη Δημητσάνα το έτος 1745 μ.Χ., από ευσεβείς και ενάρετους γονείς, τον Ιωάννη και την Ασημίνα. Το 1767 μ.Χ. μετέβη στη Σμύρνη, κοντά στον θείο του εκκλησιάρχη Μελέτιο, παρακολουθώντας μαθήματα στην Ευαγγελική Σχολή. Στη συνέχεια παρακολούθησε μαθήματα φιλοσοφίας στην Πάτμο από τον Δανιήλ Κεραμέα. Μετά τις σπουδές του ήλθε στην αυτοκρατορική...                
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                Θύρα 13: «Δε θα γίνει φιλικό στο γήπεδο μας, ας πάνε στο Ρέντη.. Δεν είναι ήρωες οι ΜΑΤΑΔΕΣ»
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Με μια ντροπιαστική ανακοίνωσή της, η “Θύρα 13” δηλώνει τη διαφωνία της, στην απόφαση του Ερασιτέχνη να παραχωρήσει το γήπεδο της Λεωφόρου για φιλικό αγώνα της Ένωσης Αστυνομικών Αθήνας, στη μνήμη του δολοφονημένου από χούλιγκαν Γιώργου Λυγγερίδη



Ο φιλικός αγώνας στο κλειστό της Λεωφόρου από την Ένωση Αστυνομικών της Αθήνας, είναι προγραμματισμένος για τη Μεγάλη Δευτέρα (29/04), με σκοπό τη...                
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                Εθνικισμός vs Εθνική συνείδηση
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γράφει ο Νίκος Παπαγεωργίου



Η αγάπη, η προσήλωση προς το έθνος και όσα ανήκουν ή αναφέρονται σε αυτό είναι ο εθνικισμός. Η συνεχής και επίμονη προσπάθεια, για πραγματοποίηση του ανώτατου ορίου των ιδεωδών του έθνους, η τάση προς επιβολή της έννοιας αυτού εντός των ορίων του, καθώς η απόκρουση επιβουλής προερχομένης από άλλο έθνος και η συγχώνευση εις ένα έθνος...                


                
                    Διαβάστε περισσότερα
                

            


        


        
        
            
                Απόψε στις 22:00 η εκπομπή «Αίθουσα Σύνταξης» με τους Γιώργο Δημητρούλια, Νίκο Παπαγεωργίου καλεσμένοι ο ανεξάρτητος Βουλευτής Κωνσταντίνος Φλώρος και ο Δικηγόρος Φοίβος Μαργαρίτης
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Απόψε στις 22:00 στην εκπομπή «Αίθουσα Σύνταξης» στην ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ. Με τον Νίκο Παπαγεωργίου από την εφημερίδα ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΟΣΜΟΣ, τον Γιώργο Δημητρούλια από τις εκδόσεις ΑΝΤΙΔΟΤΟ. Τι συμβαίνει με το μέλλον των «Σπαρτιατών», τι θα γίνει στις Ευρωεκλογές. Καλεσμένος ο ανεξάρτητος Βουλευτής Κωνσταντίνος Φλώρος και ο Δικηγόρος Φοίβος Μαργαρίτης.
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